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ремонту об’єктів техніки, підвищенню 
конкурентоспроможності продукції. 

Авторка пропонує розробляти на місцях 
комплексну систему управління якістю ремонту, 
найбільш важною підсистемою якої повинна бути 
система бездефектної праці, яка дозволяє не тільки 
повсякденно управляти якістю праці, але й 
матеріально стимулювати кожного окремого члена 
заводського колективу. При перевищенні умов 
програми дій і досягненні 2мК   робітник може 
отримати і додаткову премію 20% за умов 
виконання планових завдань на 100%. Звісно, 
таких активних, творчих осіб буде небагато, але це 
дає підставу на прикладі кращих робітників 
проводити виховну роботу серед колективу 
підрозділу, яка буде направлена на підвищення 
ефективності виробничої діяльності підприємства. 
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Постановка проблеми та її зв`язки з 

науковими чи практичними завданнями. Транспорт 
є однією з найважливіших галузей суспільного 

виробництва і покликаний задовольняти потреби 
населення та суспільного виробництва в 
перевезеннях. 
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Розвиток і вдосконалення роботи транспорту 
забезпечується державою.  

Державне регулювання в галузі транспорту має 
забезпечувати:  

- своєчасне, повне та якісне задоволення потреб 
населення і галузей економіки в перевезеннях та 
інших транспортних послугах;   

- безпечне функціонування транспорту;  
- додержання необхідних темпів і пропорцій 

розвитку національної транспортної системи; 
-  захист економічних інтересів України та 

законних інтересів підприємств і організацій 
транспорту та споживачів транспортних послуг;   

- створення рівних умов для розвитку 
господарської діяльності підприємств транспорту; 

- координацію роботи різних видів транспорту;  
- ліцензування окремих видів діяльності в 

галузі транспорту. 
Управління на транспорті і його сучасний 

різновид менеджмент – це об’єктивно необхідна 
сфера виробничої та економічної діяльності галузі. Це 
пояснюється тим, що надання транспортних послуг 
забезпечується як в поточному періоді, так і 
спрямоване на перспективу, тому виникає 
необхідність управляти транспортною системою, і ця 
необхідність тим важливіша, чим більш значущі 
майбутні результати для суспільства, сфери 
економіки та самого підприємства. 

Загальний зміст управління на транспорті 
можна сформулювати так: цілеспрямована дія на 
об’єкт управління, а саме транспортні підприємства,  
для досягнення заздалегідь встановленої мети в 
інтересах  суб’єкта управління в особі уряду країни, 
який делегує відповідні повноваження органу 
управління майна Міністерству інфраструктури, або 
фізичній чи юридичній особі, якщо мова йде про 
приватну власність.   

Аналіз останніх досліджень і публікацій, на 
які спирається автор з посиланням на джерела. 
Об’єктом  дослідження є мезорівень та мікрорівень 
управління – галузь транспорту та зв’язку та її 
підприємства.  

Модель управління для ХХІ століття базується 
на адаптивній і децентралізованій організації [9].  

 Фокус у моделі змістився із центрального до 
місцевого контролю, що означає, що планування й 
виконання здійснюється на місцях, де необхідно 
враховувати дії конкурентів і потреби клієнтів. В цій 
моделі безпосередньо структури на місцях наділені 
можливістю діяти. 

 При цьому,  що стосується керівників більш 
високих рівнів, то вони одержують більше часу для 
того, щоб ставити стратегічні завдання й надавати 
підтримку безпосереднім виконавцям, а також 
визначати та вводити в дію принципи й обмеження 
діяльності.  

Оперативна, прозора інформаційна система 
забезпечує постійну інформованість керівництва, а 

також достатню кількість перевірочних  факторів, що 
забезпечують механізми контролю. 

Керівники в адаптивних і децентралізованих 
організаціях фокусують свою увагу на постановці 
високих очікуваних результатів, створенні ефективної 
системи управління.  Це досягається шляхом 
постановки бажаних цілей на основі набору критеріїв, 
а також наділенням менеджерів необхідними 
повноваженнями для їх досягнення. 

Адаптивна й децентралізована модель 
управління дозволяє встановити більш ефективний 
зв’язок між співробітниками й вищим керівництвом 
шляхом їх безпосередньої участі в формуванні ідей 
розвитку, ефективної системи організації та 
контролю; оперативно реагувати на потреби клієнтів 
щодо ціни, рівня сервісу або додаткових послуг; 
орієнтує менеджерів на безперервні інновації.  

Система управління (control system) - 
сукупність погоджених методів і засобів управління 
економікою, що здійснюється органами управління.  

Система управління економікою країни є 
багаторівневою ієрархічною структурою. Поділяється 
на територіальні і галузеві системи, які, у свою чергу, 
включають локальні системи управління 
підприємствами, організаціями, фірмами. У 
функціональному відношенні система управління 
будь-якого рівня включає: прогнозування; 
економічний аналіз; планування; організацію 
оперативного управління, обліку і контролю; 
інформаційну службу [ 4,6]. 

Виділення невирішених частин загальної 
проблеми, котрим присвячується стаття. 
Управління транспортом - це  складна система 
суспільно-виробничої діяльності людей, пов'язана з 
організацією переміщення готового продукту із 
самостійного місця виробництва в інше місце, 
просторово віддалене від нього. 

Транспорт досить фондомісткий. При цьому в 
транспорті найбільш активна частина фондів - 
рухомий склад - постійно перебуває в процесі 
переміщення, експлуатується на величезній за 
обсягами території в різних кліматичних умовах. 
Вагони, судна, літаки й автомобілі курсують по всій 
країні й  виходять на закордонні траси, що і визначає 
специфічні вимоги до експлуатації й змісту 
транспортної техніки, управління перевезеннями. За 
всіх умов повинна бути гарантована повна безпека 
руху. 

Україна як самостійна держава повинна мати 
розвинений транспорт, що забезпечує розвиток його 
економіки, зв'язку із закордонними країнами й, 
нарешті, обороноздатність країни. Велика роль 
транспорту й у вирішенні всього комплексу 
соціальних завдань - від роботи транспорту, від 
організації доставки мільйонів людей на роботу й з 
роботи багато в чому залежить їхня працездатність. 

         Державне регулювання в галузі 
транспорту та координацію діяльності всіх видів 
транспорту здійснює Міністерство інфраструктури 
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України, яке є правонаступником Міністерства 
транспорту та зв’язку України внаслідок 
адміністративного реформування. 

Міністерство інфраструктури України є 
центральним органом виконавчої влади, діяльність 
якого спрямовується й координується Кабінетом 
Міністрів України. 

Міністерство інфраструктури України є 
головним  органом у системі центральних органів 
виконавчої влади, який забезпечує реалізацію 
державної політики в галузях транспорту, зв’язку, 
туризму і дорожнього господарства, у сфері  
використання повітряного простору України та 
навігаційно-гідрографічного забезпечення 
мореплавства. 

Формування цілей статті. Одним з 
принципів, на яких базується ефективність 
державного регулювання, є розподіл функцій з 
управління майном та державного нагляду за його 
використанням. Саме на основі цього принципу у 
Міністерстві реорганізується система управління 
транспортно-дорожнім комплексом та галуззю 
зв’язку. 

Виклад основного матеріалу дослідження з 
обгрунтуванням отриманих наукових результатів. 

Основними завданнями  Міністерства 
інфраструктури України є: 

- забезпечення реалізації державної політики 
щодо розвитку транспорту, зв`язку, туризму і 
дорожнього господарства України, національної 
мережі міжнародних транспортних коридорів для 
своєчасного, повного та якісного задоволення потреб 
населення і суспільного виробництва в перевезеннях 
усіма видами транспорту; 

- організація безпечної роботи транспортного 
комплексу і дорожнього господарства; 

- забезпечення взаємодії та координації роботи 
автомобільного, авіаційного, залізничного, морського 
і річкового транспорту, дорожнього господарства, 
здійснення заходів щодо розвитку єдиної 
транспортної системи України; 

- створення рівних умов для розвитку 
господарської діяльності підприємств транспорту всіх 
форм власності; 

- створення умов для інтеграції транспортного 
комплексу і дорожнього господарства України до 
європейської та світової транспортної системи. 

Міністерство інфраструктури України 
відповідно до покладених на нього завдань: 

- здійснює заходи щодо реалізації єдиної 
державної економічної, тарифної, інвестиційної, 
науково-технічної, кадрової та соціальної політики в 
галузі транспорту, зв`язку, туризму і дорожнього 
господарства; 

- бере участь у розробленні проектів Державної 
програми економічного і соціального розвитку 
України, Державного бюджету України, Програми 
діяльності Кабінету Міністрів України; 

- затверджує галузеві стандарти; 
- виступає в установленому порядку 

державним замовником наукових комплексних 
досліджень з економічних, технологічних, 
організаційних, екологічних потреб розвитку 
транспорту, зв`язку, туризму і дорожнього 
господарства України; 

- здійснює в межах своїх повноважень правове 
регулювання перевезення вантажів, пасажирів,  
багажу і пошти, безпеки руху транспортних засобів, 
охорони праці та пожежної безпеки. 

Структура управління транспортно-дорожнім 
комплексом та галуззю зв’язку, що створюється, 
передбачає чітку вертикаль: Міністерство – 
центральні органи виконавчої влади за видами 
діяльності (Державні служби) – підприємства, 
установи та організації, що передані до сфери 
управління Міністерства. 

До вертикальної структури управління  
Міністерства входять державні служби (авіаційна, 
морська і річкова, автомобільна, зв`язку), як 
центральні ограни виконавчої влади, Укрзалізниця, 
Укравтодор,  які здійснюють управління 
відповідними видами транспорту та  Національне 
агентство з питань підготовки та проведення в Україні 
фінальної частини чемпіонату Європи 2012 року з 
футболу та реалізації інфраструктурних проектів .  

Створеним державним службам надаються 
серйозні повноваження щодо надання державних 
адміністративних послуг, власна ресурсна база, що 
дозволить значно покращити систему державного 
управління (табл. 3.1). 

У межах своїх повноважень  державні служби 
організовують виконання актів законодавства та 
здійснюють систематичний контроль за їх 
реалізацією. У випадках, передбачених 
законодавством України, рішення державних  служб є 
обов'язковими до виконання підприємствами, 
установами і організаціями незалежно від форм 
власності та громадянами.  

 
Таблиця 1. 

Розподіл функцій управління між органами виконавчої влади 
         Орган виконавчої влади             Основні функції 
Міністерство інфраструктури реалізація державної політики   в сфері     транспорту,  

зв`язку, туризму і дорожнього господарства України 
Державні служби у складі Міністерства 
інфраструктури 

надання адміністративних послуг  
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Міністерство інфраструктури та Державні 
служби у складі Міністерства інфраструктури у 
процесі виконання покладених на них завдань 
взаємодіють з центральними та місцевими органами 
державної виконавчої влади, органами Автономної 
Республіки Крим, органами місцевого 
самоврядування, а також відповідними органами 
інших держав.  

На залізничному транспорті України діє 
багаторівнева система управління:  

- державний рівень -  Департамент 
залізничного транспорту в складі Міністерства; 

- Державна адміністрація залізничного 
транспорту “Укрзалізниця”; 

-  рівень залізниці – 6 управлінь; 
- лінійний рівень – 28 державних підприємств 

залізничного транспорту.  
Державна адміністрація залізничного 

транспорту (Укрзалізниця) є органом управління 
залізничним транспортом загального користування, 
підвідомчим Міністерству інфраструктури України.  

До сфери управління Укрзалізниці входять 
Донецька, Львівська, Одеська, Південна, Південно-
Західна та Придніпровська залізниці, а також інші 
об’єднання, підприємства, установи і організації 
залізничного транспорту за переліком, визначеним 
Міністерством інфраструктури України.  

Укрзалізниця здійснює централізоване 
управління процесом перевезень у внутрішньому і 
міжнародному сполученні та регулює виробничо-
господарську діяльність залізниць у сфері організації 
цього процесу.   

Висновки даного дослідження і перспективи 
подальших робіт у цьому напрямку. Реформування 
структури остаточно розділить функції державного та 
господарського управління галуззю та сприятиме 
встановленню чіткої та прозорої системи управління. 
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Аннотация. В статье раскрыто современный подход к системе государственного регулирования на 

транспорте, который основывается на разделение функций государственного и хозяйственного управления 
отраслью и будут содействовать четкой и прозрачной системе управления. 
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политики, административные услуги, хозяйственные функции, система управления. 

 
Summary. The article covers modern view of the government transport regulations system, based on a functional 

division of both government and economic administration and it will facilitate clear and transparent system of 
administration 

Keywords:  government regulation, transport development, realization of government policy, 
administrative services, household (economic) functions, management system 
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